

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:552968-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Promnik: Rozdrabniarki  
2022/S 195-552968**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 179-503638)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Przedsiębiorstwo Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Promniku

Krajowy numer identyfikacyjny: 83122086000000

Adres pocztowy: ul. Św. Tekli, Strawczyn

Miejscowość: Promnik

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 26-067

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alojzy Jakóbnik

E-mail: [przetargi@kancelariajiz.pl](mailto:przetargi@kancelariajiz.pl)

Tel.: +48 606206214

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [https://platformazakupowa.pl/pn/pgo\\_kielce](https://platformazakupowa.pl/pn/pgo_kielce)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa w formie leasingu mobilnego przesiewacza bębnowego

Numer referencyjny: PGO/01/09/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

42996100 Rozdrabniarki

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa w formie leasingu mobilnego przesiewacza bębnowego. Wykonawca będzie zobowiązany do: zawarcia umowy leasingu operacyjnego na okres 60 miesięcy przy uwzględnieniu opłaty wstępnej w wysokości 35% wartości maszyny netto + VAT oraz kwoty wykupu maszyny w wysokości 15% wartości maszyny netto + VAT stanowiącej ratę nr 60 leasingu.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 6 do SWZ.

2. Wykonawca:

- 1) gwarantuje, że urządzenie będące przedmiotem zamówienia jest wolne od wad konstrukcyjnych, materiałowych, wykonawczych i prawnych;
- 2) w dniu odbioru przedmiotowego urządzenia przekaze Zamawiającemu dokumenty określające warunki serwisowania gwarancyjnego i pogwarancyjnego;
- 3) odbiór maszyny miał będzie miejsce w siedzibie Zamawiającego

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/10/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 179-503638](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 13/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/10/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 10/01/2023

Powinno być:

Data: 17/01/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 13/10/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/10/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**